



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 11- 12 - 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **48/2014** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 2 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του διεθνή διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων της ΠΕ Δράμας.	923	Εγκρίνει: Α) το συνημμένο πρακτικό Νο 2 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης και την ανάδειξη ως αναδόχου του διεθνή διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων της ΠΕ Δράμας την εταιρεία ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ για το σύνολο των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης με την παρακάτω έκπτωση : Για προμήθεια βενζίνης αμόλυβδης έκπτωση 0,10% Για προμήθεια πετρελαίου κίνησης έκπτωση 0,10% Για προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης έκπτωση 0,10% Β) την Κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα κατά ποσοστό 10% συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ στην περίπτωση μεγαλύτερης ποσότητας ή το 50% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας. Για κατακύρωση μέρους της ποσότητας κάτω του καθοριζόμενου από την διακήρυξη ποσοστού, απαιτείται προηγούμενη αποδοχή από τον προμηθευτή (σύμφωνα με το άρθρο 21 του ΠΔ 118/2007).
2. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού με αρ.01/2014 αποσφράγισης τεχνικών προσφορών και ελέγχου καταλληλότητας κτιρίων για το μειοδοτικό διαγωνισμό μίσθωσης ακινήτων για τις ανάγκες στέγασης υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.	924	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό με αρ.01/2014 αποσφράγισης τεχνικών προσφορών και ελέγχου καταλληλότητας κτιρίων για το μειοδοτικό διαγωνισμό μίσθωσης ακινήτων για τις ανάγκες στέγασης υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.
3. Εισήγηση για την έγκριση αποτελέσματος διαδικασίας διαπραγμάτευσης μεταφορικού έργου νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, σχολικού έτους 2014-2015.	925	Εγκρίνει το αποτέλεσμα της διαδικασίας διαπραγμάτευσης μεταφορικού έργου νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, σχολικού έτους 2014-2015, που σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας δεν κατατέθηκαν προσφορές και εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία ανάθεσης του μεταφορικού έργου σε ιδιώτες μεταφορείς με αιτιολογημένη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις.
4. Εισήγηση για την έγκριση	926	Εγκρίνει: Α) Τους όρους της διακήρυξης και την

διενέργειας και των όρων διακήρυξης & επιτροπών του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια γαιοσάκκων για την αντιμετώπιση πλημμυρών στο Ν. Έβρου έτους 2014 ενδεικτικού προϋπολογισμού 24.996,06€ μαζί με ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή χρηματοδοτούμενο από τη ΣΑΕΠ 531 από το έργο με Κ.Α..Ε 2014ΕΠ53100005

περίληψη αυτής, του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια γαιοσάκκων για την αντιμετώπιση πλημμυρών στο Ν. Έβρου έτους 2014 προϋπολογισμού 24.996,06€ μαζί με ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. Η δαπάνη θα βαρύνει τη ΣΑΕΠ 531 το έργο με Κ.Α..Ε 2014ΕΠ53100005 και τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΣΕ03100000)» και Β) την συγκρότηση των Επιτροπών σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:

1) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος

ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'β, ως μέλος

ΜΟΣΧΟΥ ΑΝΝΑ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΠΡΙΓΓΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος

ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος

ΣΚΕΝΤΕΡΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Γ'β, ως μέλος

2) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος

ΚΑΛΕΝΤΖΙΔΗΣ ΒΛΑΣΗΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Β'β, ως μέλος

ΣΑΡΙΔΟΥ ΚΩΝ/ΝΤΙΑ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Β'β, ως μέλος

ΒΕΡΓΙΔΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΔΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ Δ'β, ως μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'β, ως πρόεδρος

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΚΩΝ Β'β, ως μέλος

ΜΟΣΧΟΥ ΑΝΝΑ, ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος

3) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

ΜΗΝΑΪΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος

ΚΑΡΑΒΑ ΑΡΓΥΡΩ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

		<p>ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'β, ως πρόεδρος ΧΕΡΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ Δ'β, ως μέλος ΛΥΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας και των όρων διακήρυξης & επιτροπών του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια – μεταφορά άμμου για πλήρωση γαιοσάκκων για την αντιμετώπιση πλημμυρών στο Ν. Έβρου έτους 2014 ενδεικτικού προϋπολογισμού 24.999,75€ μαζί με ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης τη συνολική χαμηλότερη τιμή, χρηματοδοτούμενο από τη ΣΑΕΠ 531 από το έργο με Κ.Α..Ε 2014ΕΠ53100005</p>	<p>927</p>	<p>Εγκρίνει :Α) Τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια – μεταφορά άμμου για πλήρωση γαιοσάκκων για την αντιμετώπιση πλημμυρών στο Ν. Έβρου έτους 2014 προϋπολογισμού 24.999,75€ μαζί με ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης τη συνολική χαμηλότερη τιμή. Η δαπάνη θα βαρύνει τη ΣΑΕΠ 531 το έργο με Κ.Α..Ε 2014ΕΠ53100005 και τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΣΕ03100000)». Β) την συγκρότηση των Επιτροπών σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1)ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, αποτελούμενη από τους κάτωθι: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος ΣΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β ως μέλος ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΚΑΡΑΒΑ ΑΡΓΥΡΩ, ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως πρόεδρος ΛΥΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΕ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος</p> <p>2) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ, αποτελούμενη από τους κάτωθι: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΜΗΝΑΪΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ' β ως πρόεδρος ΚΑΛΕΝΤΖΙΔΗΣ ΒΛΑΣΗΣ, ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Β'β, ως μέλος ΜΟΣΧΟΥ ΑΝΝΑ, ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'β, ως πρόεδρος ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'β ως μέλος</p> <p>3) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ, αποτελούμενη από τους κάτωθι: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Γ'Β, ως πρόεδρος</p>

		<p>ΚΟΥΤΡΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β, ως μέλος</p> <p>ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ Δ'β, ως μέλος</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:</p> <p>ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΠΕΡΜΑΘΟΥΛΑ ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Δ'β , ως πρόεδρος</p> <p>ΣΑΡΙΔΟΥ ΚΩΝ/ΝΤΙΑ ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ Β'β, ως μέλος</p> <p>ΣΚΕΝΤΕΡΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Γ'β, ως μέλος.</p>
6. Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης στην άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 399/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης, επί της αγωγής της Αναγνώστου Ελένης, δικηγόρου με έμμισθη εντολή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.	928	<p>Ορίζει τον Χουρμουζέλη Αργύριο δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Κομοτηνής με Α.Μ 54 Δ.Σ Κομοτηνής και ΑΦΜ 026208650 ΔΟΥ Κομοτηνής, για παροχή γνωμοδότησης στην άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 399/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης, επί της αγωγής της Αναγνώστου Ελένης, δικηγόρου με έμμισθη εντολή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.</p>
7. Εισήγηση για έγκριση διάθεσης πιστώσεων από τον προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. έτους 2014.	929	<p>Εγκρίνει την διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. έτους 2014, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p>
8. Εισήγηση για την έγκριση τροποποιημένων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015.	930	<p>Εγκρίνει τα τροποποιημένα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015, όπως αυτά παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.</p>
9. Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης-διακήρυξης του έργου:«Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης-Πετρούσας».	931	<p>Εγκρίνει : α) τα τεύχη διακήρυξης του έργου:«Βελτίωση βατότητας οδού Προσοτσάνης-Πετρούσας» και β) τη συγκρότηση της επιτροπής για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού του έργου, οποία σύμφωνα με το από 21-10-2014 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Θασίτη Ηρακλή Μηχ/γο Μηχ/κό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως πρόεδρο. 2. Κιάκου Αθηνά Μηχανικό Χωροταξίας υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος. 3. Ιωσηφιδη Νικολάο Τ.Ε. Πολ. Μηχανικός υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος. <p>Αναπληρωματικά μέλη των ανωτέρω κατά σειρά, ορίζονται οι κάτωθι:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Γεωργιάδης Αναστάσιος Μηχ/γος Μηχανικός υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας 2.Πασσαλίδης Ιωάννης Τ.Ε. Ηλ/γος Μηχανικός υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας 3.Χατζηγεωργίου Δημήτριος Εργοδηγός υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας <p>Στην διαδικασία παρίσταται και ο κ.Σούτος Μιχαήλ Πολ/κος Μηχ/κός εκπρόσωπος του Συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ν. Δράμας, σύμφωνα με το υπ. αρ.168/30-12-2013 έγγραφο</p>

		του συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ν.Δράμας (χωρίς να μετέχει στις διαδικασίες του διαγωνισμού αρθρο1 παρ.2 του Ν.3669/2008). Αναπληρωτής του ορίζεται με το ίδιο έγγραφο ο κ. Ελματζόγλου Ιωάννης Πολ/κος Μηχ/κός.
10. Εισήγηση για την έγκριση α) διάθεσης πίστωσης δαπανών υπηρεσιών Π.Ε. Καβάλας και β) προέγκρισης διάθεσης πιστώσεων δαπανών Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.	932	<p align="center">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας για το έτος 2014, όπως παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας Λευκό αναφέροντας ότι οι δαπάνες α.α. 1 και 8 δεν συνάδουν με την έννοια της χριστιανοσύνης και με τους καιρούς που ζούμε.</p>
11. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης με αρ.11/2014 του πρόχειρου διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου «Για την φύλαξη των χώρων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού 25.000.00€	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία και να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής.
12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.,Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά τη συζήτηση της Έφεσης κατά της Λεμονιάς Παπαδοπούλου και κατά της 32/2009 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας περί καταβολής οικογενειακής παροχής.	933	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα, στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω κ. Γούναρη Κωνσταντίνο, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, κατά τη συζήτηση της Έφεσης κατά της Λεμονιάς Παπαδοπούλου και κατά της 32/2009 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας περί καταβολής οικογενειακής παροχής, που συνεδριάζει δημόσια στην δικάσιμο της 20ης Ιανουαρίου 2015 ως και κάθε τυχόν αναβολής αυτής, καθώς και της άσκησης, ενώπιον οποιουδήποτε άλλου δικαστηρίου, όσων ενδίκων μέσων κρίνονται αναγκαία.
13. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Ξάνθης.	934	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Ξάνθης όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου.	935	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της Π.Ε. Έβρου όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
15. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού σχετικά με την τροποποίηση του υποέργου (2)« ανάδειξη συλλογών-εξοπλισμός χώρων του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης» έπειτα από αναθεώρηση της μουσειογραφικής μελέτης.	936	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού σχετικά με την τροποποίηση του υποέργου (2)« ανάδειξη συλλογών-εξοπλισμός χώρων του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης» έπειτα από αναθεώρηση της μουσειογραφικής μελέτης και συγκεκριμένα εγκρίνει : Την τροποποίηση της από 27/12/2013 σύμβασης του υποέργου [2] «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» (με ΑΔΑ: ΒΛΓΥ7ΛΒ-ΞΒΘ) ως προς τα εξής: α) Ως προς το κόστος των υλικών και των εργασιών

		<p>του υποέργου [2] μειώνοντας το τίμημα του συμβατικού αντικειμένου από 218.400,00€, που ήταν αρχικά, σε 216.212,33€ χωρίς Φ.Π.Α. Πρόκειται δηλαδή για μείωση κατά 2.187,67€ χωρίς ΦΠΑ, ποσό που προκύπτει συνεκτιμώντας τις επιμέρους μειώσεις (λόγω αλλαγής της μουσειογραφικής μελέτης) και προσαυξήσεις (λόγω παραλείψεων των αρχικών τεχνικών προδιαγραφών του διαγωνισμού) που αναφέρθηκαν παραπάνω.</p> <p>β) Ως προς τις επιμέρους διαφοροποιήσεις που προέκυψαν λόγω παράλειψης του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης επί των τεχνικών προδιαγραφών, που όμως διαπιστώθηκε ότι είναι απαραίτητο να υλοποιηθούν, διότι πρόκειται για κλειδαριές που θα τοποθετηθούν για την ασφάλεια εκθεμάτων μεγάλης αξίας. Πιο συγκεκριμένα στη σύμβαση θα προστεθούν: β.1) Προμήθεια και τοποθέτηση 14 τεμαχίων κλειδαριών για κρύσταλλα ιταλικής προέλευσης με σπαστό κλειδί για την βιβλιοθήκη του υπογείου με κωδικό 3.11, β.2) Προμήθεια και τοποθέτηση 14 τεμαχίων κλειδαριών για ξύλινα ντουλάπια για την βιβλιοθήκη του υπογείου με κωδικό 3.11, β.3) Προμήθεια και τοποθέτηση κλειδαριών στην ξύλινη επιφάνεια της προθήκης με κωδικό 1.05, β.4) Προμήθεια και τοποθέτηση 40 τεμαχίων κλειδαριών για κατακόρυφα συρτάρια της προθήκης με κωδικό 1.05, 10 τεμαχίων για τα οριζόντια συρτάρια της προθήκης και 5 τεμαχίων για τις δίφυλλες πόρτες της.</p> <p>γ) Ως προς την αντικατάσταση ενός ντουλαπιού που συμπεριλαμβανόταν στην αρχική σύμβαση με μία συρταριέρα πλάτους 80cm, βάρους 45cm και ύψους 80cm, από μελαμίνη δρυός, ήτοι παρομοίων διαστάσεων με το αρχικό ντουλάπι και στο ίδιο κόστος.</p>
<p>16. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Σ.τ.Ε. κατά την συζήτηση της με αρ. κατάθεσης 3869/2013 αίτησης ακύρωσης της Α.Ε. με την επωνυμία «cosmote κινητές τηλεπικοινωνίες Α.Ε.».</p>	<p>937</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδ. Θράκης η Στάμω Πατσουρίδου ή η Ελένη Αναγνώστου, δικηγόροι της ΠΑΜΘ με σχέση έμμισθης εντολής παριστάμενες η καθεμία χωριστά ή και οι δυο μαζί στο Ε' Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας, κατά τη δικάσιμο της 17-12-2014 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της με αρ. κατάθεσης 3869/2013 αίτησης ακύρωσης της Α.Ε. με την επωνυμία «COSMOTE KINHTEΣ THΛEΠIKOINΩNIES A.E.» στρεφόμενης κατά της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδ. – Θράκης για την ακύρωση της με αριθ. Π-301/2012/9-11-2012 απόφασης του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης, για την διασφάλιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδ. – Θράκης.</p>
<p>17. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ./Π.Ε. Έβρου, ενώπιον του Σ.τ.Ε., κατά τη συζήτηση της υπ' αριθμ.κατάθεσης 2874 /2013 αίτησης του Αγροτικού Συνεταιρισμού</p>	<p>938</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην Ελένη Αναγνώστου ή στην Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, η πρώτη ή η δεύτερη από κοινού ή χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ.Μακεδονίας -Θράκης στο Δ' Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας στη δικάσιμο της 9-</p>

φρούτων και λαχανικών ΧΡΥΣΗ ΚΕΦΑΛΗ.		12-2014 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμό κατάθεσης 2874 /2013 αίτηση του Αγροτικού Συνεταιρισμού φρούτων και λαχανικών ΧΡΥΣΗ ΚΕΦΑΛΗ ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατ.Μακεδονίας-Θράκης για την ακύρωση της με αριθ.πρωτ.03/01/289/17-4-2013 απόφασης της Β'βάθμιας Επιτροπής Αναγνώρισης Ομάδων Παραγωγής της ΠΑΜΘ , για την διασφάλιση των συμφερόντων της Περιφέρειας.
18. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2014 της Π.Α.Μ.Θ. και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	939	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2014 της Π.Α.Μ.Θ. και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
19. Εισήγηση για την έγκριση συνδρομών εφημερίδων και εβδομαδιαίων εντύπων έτους 2014.	940	Εγκρίνει τις συνδρομές των εφημερίδων και εβδομαδιαίων εντύπων έτους 2014 ανά Περιφερειακή Ενότητα σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση.
20. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, (πράξη Α.Β.Ε.Μ.: ΑΚ261/1-7-2013 Π234/2014) επί Αίτησης Ακύρωσης των Ιορδάνη Στυλιανίδη, Βρανά Βρανά, Αντωνίας συζύγου Ιορδάνη Στυλιανίδη το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου και Ελένης συζύγου Βρανά Βρανά το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου, κατά της υπ. αριθ. ΔΠΧΣ 7160π.ε/12-03-2013 Απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ.	941	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον Κωνσταντίνο Γούναρη ή/και Κυριάκο Αποστολίδη να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν από κοινού ή χωριστά την Περιφέρεια Ανατ.Μακεδονίας -Θράκης κατά την εκδίκαση της αίτησης ακυρώσεως των Ιορδάνη Στυλιανίδη, Βρανά Βρανά, Αντωνίας συζύγου Ιορδάνη Στυλιανίδη το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου και Ελένης συζύγου Βρανά Βρανά το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου, κατά της υπ. αριθ. ΔΠΧΣ 7160π.ε/12-03-2013 Απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης (Α.Β.Ε.Μ.: ΑΚ261/1-7-2013 Π234/2014) στη δικάσιμο στις 5 Φεβρουαρίου 2015 η και σε τυχόν αναβολές αυτής καθώς επίσης και τον γενικότερο χειρισμό αυτής.
21. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, (πράξη Α.Β.Ε.Μ.: ΑΚ262/1-7-2013 Π235/2014) επί Αίτησης Ακύρωσης των Αντωνίας συζύγου Ιορδάνη Στυλιανίδη το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου και Ελένης συζύγου Βρανά Βρανά το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου, κατά της υπ. αριθ. ΔΠΧΣ 7160π.ε/12-03-2013 Απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ.	942	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον Κωνσταντίνο Γούναρη ή/και Κυριάκο Αποστολίδη να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν από κοινού ή χωριστά την Περιφέρεια Ανατ.Μακεδονίας -Θράκης κατά την εκδίκαση της αίτησης ακυρώσεως των Αντωνίας συζύγου Ιορδάνη Στυλιανίδη το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου και Ελένης συζύγου Βρανά Βρανά το γένος Νικολάου και Ειρήνης Κυροπούλου, κατά της υπ. αριθ. ΔΠΧΣ 7160π.ε/12-03-2013 Απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης (Α.Β.Ε.Μ.: ΑΚ262/1-7-2013 Π235/2014), στη δικάσιμο στις 5 Φεβρουαρίου 2015 η και σε τυχόν αναβολές αυτής καθώς επίσης και τον γενικότερο χειρισμό αυτής.
22. Εισήγηση για την έγκριση ή μη άσκησης ανακοπής κατά της εταιρείας «ΑΙΧΜΗ Α.Ε.» με αριθ. 211/2014 διαταγή πληρωμής και της εταιρείας «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με αριθ. 210/2014 διαταγή πληρωμής, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Κομοτηνής.	943	Να μη γίνει δεκτή η κατάργηση δίκης μετά από εξωδικαστικό συμβιβασμό των εταιρειών ΑΙΧΜΗ Α.Ε και της εταιρείας «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»

<p>23. Εισήγηση για την έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του υποέργου «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης.» του έργου «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» από τη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης Περιφέρειας Α.Μ.-Θ.</p>	<p>944</p>	<p>Εγκρίνει την εκτέλεση του υποέργου «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης.» του έργου «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης», με αυτεπιστασία από τη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79 και περίπτ. β της παραγρ. 1 του άρθρου 2 Ν. 3669/2008.</p>						
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου».</p>	<p>945</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου», έως τις 31-12-2015.</p>						
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων</p>	<p>946</p>	<p>Εγκρίνει: την μετακίνηση της Θεματικής Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ Ζάχαρης Ζηνοβίας ως εξής: <u>03/12/2014:</u> Κομοτηνή-Αλεξ/πολη, οδικώς με το ΙΧ Αυτοκίνητο με αριθμ. κυκλοφορίας ΟΡΕ 8682. <u>03/12/2014:</u> Αλεξ/πολη-Κομοτηνή, οδικώς με το ΙΧ Αυτοκίνητο με αριθμ. κυκλοφορίας ΟΡΕ 8682.</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης της ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="834 891 1493 976"> <tr> <td>Χιλιομετρική αποζημίωση (57χιλ. Χ 0,15€)</td> <td style="text-align: right;">17,10</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό</td> <td style="text-align: right;">9,78</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td style="text-align: right;">26,88</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0002 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Δικαιούμενες ημέρες : (60) Πραγματοποιηθείσες: (01) (με την υπογραφή της παρούσας) Υπόλοιπο :(59)</p>	Χιλιομετρική αποζημίωση (57χιλ. Χ 0,15€)	17,10	Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	26,88
Χιλιομετρική αποζημίωση (57χιλ. Χ 0,15€)	17,10							
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78							
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	26,88							
<p>26. Εισήγηση για την επικύρωση του Πρακτικού 47^{ης} συνεδρίασης της Ο.Ε</p>	<p>947</p>	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό της 47/2014 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>						

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ